COBMECTUMOCTDb C APYTUMU ABTOMOBUNAMU - CM. DTUKETKY HA SALLNTE

IITaTHbIM Kpenex

3alunTa Kaprtepa

[aWKa 3aKnagHas -

M6x40/10

anka knetbepasd M8

ApTUKYA: 333.3932.1 3awunTta Kaprtepa;
333.3933.1 3awwuTta KIITI y

NMpuBoA: 4WD & S e A .5 M8x?2
foa BbiNnycKa: 2014- Maiika 3aknagHas M10 LLIOa”ﬁTfja 88X >
O6bem aBuratenqa: V-2.1(163hp; 190hp) Er e ———"—
Tun KHn: AKTIT KpoHWTeiiH 1 M6x40/10

I CTAI FonT M10x30 Lo 6
1. BOJ'IT_NGXZS ............................. 2 LUT. laii6a 10
2. DONT MEBX 28, . . oanineinnninsnessssessias / LWT. LITaTHE i KDenex
3. BOAT M8X30 . iieiiiiiii i iieinennanen, 3 WrT. . P
gr. DO %%8?58 ........................... % HT. LITaTHBIN Kpenex BonT M8x25

. NT MIOX50. .. niannnnnnns T. y .
6. [avka 3aknanHas M6ex40/10........ 2 [T, KpoHWTeUH 2 BTynka dlgitta &
g. EaMKa 3aknagHaa M10................ % HT. H=20

. EHIETE R 1 s s s s 7o o 5 0 4 8 e 5 T.
%KEOHmTeHH 2 e % %T' Euoaﬂjﬁ';"Ssm

B oY U1 1= 1 T 7
11, QIRRGR 6. ) T, bont M8x30
%% mgugg ................................ %0 mT. Bonimt K10 Bont M10x50 Uanba 8

. MBA 10... ittt iiiiiinirnennnn, T. v
14. Tavika kKneTbeBas M8, . ...l ..l 3 WM. Lakba 10
15. Btyn = 20 o e s e SRR IR B s 2 LT,

= — 3 w y ( HvnameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 1
N | MOMeHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hv |
1. CH4Tb Wl

TaTHbIU NNACTUKOBbLIU MblIIbHUK aBTOMOOUNA.

2. 1eMOHTUpPOBATb WTATHLIE KJIeTbeBble FTAaUKN B NepeaHEN
4yacTun a/M, U YCTAHOBUTb rauku Knetbesble M8 y

3. 1eMOHTUpOBAaTb NMNNAaCTUKQOBbIE MUCTOHbI C NepeaHen YacTu
noapaMHUKaA U YCTAHOBUTb rauku 3aknagHoele M6x40/10

4, OcnabuTtb WITaTHoOe nNepeagHee kKpenneHue ctabununsaTtopa
M YCTAHOBUTb Hanky.

4. [JocTaTb 3arnywkKy Mexay 3agHuUM KpenaeHnem
noagpaMHUKA, YCTAHOBUTb ramky szaknagHytwo M10 n BKpyTUTb
60nT M10x30 Ha HeCKONbKO 06OPOTOB, U YCTAHOBUTH
KPOHWTEUH 1. .

5. BbIKpyTUTb NepegHee WTaTHOE KpenneHUe KpoHWTEeWHa
KIMM n 3akpenutb KpoHWwTenH 2 6ontamMm M10x50 yepes
BTYyNnkKun H=20.

6. YCTaHOBUTb 3alUUTy ABUraTend: nepeiHon 4YacTh
3akpenuTb 6ontaMm M8X25 K KneTbeBbIM ramkam M8,
3a4HIO YacTb 3akpenuTtb 6onTtamMmu M8x30 n M8x25 k 6anke,
f\:/le e4,£l,0I/I/H1\6 3akpenuTb 6ontaMm M6X25 K ramkam 3aknagHbiM

X

/. llepenHwto yactb 3awnTbl Kl 3aBecTtn nog 3a4HKOKO
YacTb 3alWWUTbl ABUraTend, 3aAHK0 4acTb 3aKpPenuUTb K
KPOHWTeWHY 2 6onTamu M8x25, 6okoBylo YacTb K
KpoHWTeWHY 1 6onToM M8x25.

8. 3aKpenuTb BTOPOK NONMIOBUHY NblJibHUKaA K 3awnute Kl
IUTATHBIMU cCaMope3aMMu.

9. 3aT4dHYTb BCce pe3bboBble COeAUHEHUS.

Mcnob3oBaHMEe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLlleHo.



